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Dle stavajicich zkusenosti lze pocitati, ze dlazba obvyklého typu polo-
costek vytrvd aspon 25 rokl, po kterézto dobé nastane nutnost, celou dlazbu
pnoviti. Jevi se tudiz dle poctu urokového provedeni dlazby jiz tehdy jako
odnik z ohledu nérodohospodérského prospésny, dosshnou-li vylohy za udrzo-
ani silnice Stérkované takového ro¢niho obnosu, ktery se rovna 6-8%/,0vému
roku onoho nékladu, jakého vyzaduje provedeni dlazby.

§ 36,

stranéni respektive zamezeni koleji a rdznych nerovnosti
v jizdni draze.

a) Zpiisohem opravnym.
Koleje, vytluky a rtzné nerovnosti povstalé ve vozovce vyrovnavaji se

hlavnim $térkovanim, t. Jo rozprostfenim veSkerého stérku uréeného pro
yény spravni rok najednou anebo se to déje ponenahlu béhem vozby.

Kazdé rozestreni stérku smi se zdsadné& jen tenkrate provédéti, kdyz jest
ovka dikladné od vody rozmékla, ponévadz si sterk jen za takovych pomérd
n loZe najde, mezi oslaini kameny se vtla¢i a s nimi se spoji, kdezto by se
.k pod koly v prach rozdrtil. |

Dle toho také pripadd nejvétsi cinnost rozprostirani stérku do doby
tové anebo bezprostredn& po ni.

Za doby mrazt se nesmi nikdy stérkovati V lete pak musi se hledéti
omu, ahy dobry stav silnice udrzen byl vydatnou a svédomitou péei, nikoliv
ak sterkovanim. Vibec budiz platnou zdsada, ze pres letni mésice od kvétna
konce zaii nema byti na silnici ani jediného nespojeného kamene stérkového.
imky mohou se vyskytnouti po pratrzich mracen a povodnich, v kterychzto
padech nutno novou kryci vrstvu ihned zapiskovati.

Hlavni stérkovani, jez nejvyhodnéji se provadi na podzim, ma se diti
nSich plochach asi 2—4 m? a ma se vystrihati tak zvaného paskovani,
terkovani v dlouhych spojitych primkach.

- Toto hlavni sterkovani méa se provadéti v plochach, jez se stridaji po
bu Sachovnice, t. j. tak, aby povozy pojizdéjice po silnici primym smérem
1av€ se octly na plose holé a zastarkovane.

Nelze-li se vyhnouti fecenému paskovani, pak nutno prikrogiti k valcovani.

Pii veskerych pracich na udrzeni vozovky jest dbati dodrzeni pavodni
osti silnice a toho, aby sila kryci vrstvy stérkové byla na celé sffce
stejna.
Z té Priciny jest se vystifhati jednostranného &térkovani.
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